

**Agencija za komunikacijska omrežja  
in storitve RS  
Stegne 7**

**1000 Ljubljana**

[info.box@akos-rs.si](mailto:info.box@akos-rs.si)

Dopis: 2/2016 - MD

Datum: 27.1.2016

**Vaš znak: 38241-4/2015**

**Zadeva: Komentarji na Analizo in predlog spremembe dela ukrepa na upoštevnom trgu »Zaključevanje klicev v posamičnih javnih telefonskih omrežjih na fiksni lokaciji (medoperaterski trg)« in upoštevnom trgu » Zaključevanje govornih klicev v posamičnij javnih mobilnih telefonskih omrežjih (medoperaterski trg)«**

**Zveza: Objava na spletni strani dne 29.12.2015<sup>1</sup>**

Spoštovani,

Družba Telemach Mobil d.o.o. (v nadaljevanju Telemach Mobil) v skladu s pozivom Agencije za komunikacijska omrežja in storitve (v nadaljevanju: Agencija) k oddaji komentarjev na Analizo in predlog spremembe dela ukrepa na upoštevnom trgu »Zaključevanje klicev v posamičnih javnih telefonskih omrežjih na fiksni lokaciji (medoperaterski trg)« in upoštevnom trgu » Zaključevanje govornih klicev v posamičnij javnih mobilnih telefonskih omrežjih (medoperaterski trg)« (v nadaljevanju Analiza) v roku posreduje mnenja in pripombe na Analizo.

Družba Telemach Mobil pozdravlja potezo Agencije, da sledi evropski praksi in omogoči različno obračunavanje EU in non EU prometa. Zaradi trenutno veljavnih odločb na trgih 3 in 7, ki so vključevale enako obravnavanje prometa ne glede na izvor klica (EU in non EU), se je na trgu mednarodnih klicev naredila velika diskriminacije s strani operaterjev, ki so nam zaradi nezmožnosti ločevanja EU in non EU prometa, za promet iz Slovenije računali višjo (non EU) ceno. V nasprotju smo mi bili primorani istemu operaterju za celoten promet, ne

<sup>1</sup> <http://www.akos-rs.si/javno-posvetovanje:-analiza-in-predlog-za-delno-spremembo-ukrepa-na-upostevnih-trgih-3-in-7>

glede na izvor prometa, ki nam ga je poslal, računati regulirano ceno zaključevanja klicev, ki je v povprečju nižja za vsaj 3x od non EU cene.

Posebaj bi izpostavili, da je predlagana sprememba izreka odločbe nujna na obeh upoštevnihi trgih.

S spoštovanjem,

Marko Šter

